Tpwior 16

Dapinja 2
Pien o o of Jyauna | Wapana | Kemanna . - N Jeannauna uena
T paﬁEBIIIH(‘hii muc 00pa ™) 1) P, Hanovena ( kanT Tpaka y 6oju wnepsine) fies TLIB-2
MaTepijaan oa
apsera
1,704 0,800 1 KaKT uph ABC ¥ kpyT (1vnaa naoua 3.6um) -crmm 4
1980 0,500 1 kanT uphi MBI v xpyr
0,744 0,740 4 KaHT Uphi ABC 2 ayma | kpahe
0,744 0,470 4 kant upnn AEC | aywa u 2 xpahe
1628 0,700 1 KaKT upHu MBLL | mvsa
0,650 1628 1 karT uphw [BL | 1yaa
1,728 0450 2 kant upni MBLL | ayaa
0,564 0,440 3 kaHT uphu TMTBLL | avaa
0628 0,450 2 kanT upHu [MBU | avaa
0,080 1728 1 KaHT UpHH MBLL | mvac
0,744 1,164 1 KaHT upHy MBLL | ayaa
0,560 0,447 1 wawt upnn [TBLLy spyr
1 0,447 0,060 2 KaHT upi [IBL] y skpyr
onevesena 18 um | 0524 0o i xaer upuk TTBL] | gyxa
secAroo c npwow. | 0200 0562 1 xanT upa ABC y kpye
KanT THaKoM 0,628 0,564 1 KanT upn [TBLL v kpyr
0,660 0,57% 1 KaT upHit ABC y xpyr. 2 pyne Jysa cTpana 3a mapky
0,660 0,596 1 AT uptit ABC y Ky, 2 pyne Tya Crpana 3a wapxy
0,500 0,200 2 KaKT upik ABC y kpyr
0,180 0,060 4 KaHT UpHK ABC v kpyT
0,632 0,630 4 kanT uph MBL 2 1viaa u 1 kpahe
0,464 0,610 2 kant upHu MBLL | avaa
0,464 0,500 2 ket upHalTBL | 3vaka
0,540 0,660 2 wauT upHi AEC v kpyr
0632 0464 2 kauT uphu MBI y xpvr
0,206 0,497 6 want uphie ABC y kpyr
0,600 0,160 12 kanT upHw MBLL | 1vaa
0,402 0,160 12 [samv upnk [IBLL Lz
1,350 0,900 2 it upic ABC y
2 2,200 0,550 2 wanT [BLL | aysea u 2 kpahe
o 0,954 0,550 3 xanT [MBL | ayxa
N LB om0 [ 0sea 3 | MBIL L qva
2,117 0,497 2 xart ABC v kpyr, 3 pyne avaa cTpana 34 wapky
2. JTecomsst 2,120 1,000 1
1,904 0,250 2 xaut ABC v kpvr
L H 0,482 0,225 4 wkarT [BLL | aysa u | kpahe
onseusmenn 13 o0 |06 | 0285 T ¢ st L1 v
Sinw 0,609 0,220 3 Wt MBL | avosa
1,864 0,225 4 ka1 MBLL | aywa
0,478 0,624 6 KaT ABC v kphr. 3 pyne kpaha crpana 32 wapky
3. Teconnr 1,500 0,482 2
0,744 0,740 2 kant ABC 2 ayaa u | kpahe
0,744 0,380 2 xanT ABC 2 aywma u 1 kpahe
0,650 0,864 1
0,650 1,264 1
0,502 0,400 1 X A Noua 06OCTPAHO 3. 61M)
1,304 0,800 1 xant ABC v Kpyr (ynaa naoya ofocTpano 3.61m)
4 W 0864 | 0350 1 [xawr MBI | gk
ccipasstecy 18wt | AR 0,700 1 xaut MBI | avwa
A-398 0,660 0,404 1 xaut ABC y xpyr
0632 | 0,630 2 mr
0,364 0,610 1 st MBLL | kpahe
0,364 0,500 1 want [MBLL | xpahe
0,206 0,357 3 waHT ABC v KpyT
0,600 0.160 [3 wanT NBL 1 ava
0,302 0,160 6 want [BLL | avia
0,500 0,100 2 want [BLL Y kpye
4. Jdeconur 0,600 0.338 3




0,404 0,400 7 KauT ABC v kpvr
0382 0370 14 xawT [MBIL 2 aywa u | kpahe
5. Hnepuua 0,364 0350 14 kaut [MBLL | avwa
onaevemena 1.8 um 0.185 0397 14 xaut ABC v kpyr
A-398 0382 0364 7 xanr [1BLL | xpahe
0,340 0,160 28 xart MBLL | ayua
0,302 0,160 28 |kamr[BLL | vosa
8. Jecomnr 0,340 0338 7
0.780 0,380 2 want [TBLL | aysca u | xpahe
1,264 0,380 2 kawt [BLL, | mywa
0,623 0370 2 xanr TMBLL | ayaa
6 0,744 0,380 1 kanT [MBLL | ayia
0n.1e\ltll-cl'|l 18 un 1,304 0,410 1 xawT ABC | avaa u 2 kpahe
A-398 0777 0322 4 KaHT ABC y kpyr. 2 pyne aya CTpaHa 1a mmapky
1302 0,300 2 xakT ABC | yaa 1 2 kpahe
1,266 0,300 2 KarT ABC | avaa
0,623 0.290 4 kaHT ABC | mvaa
1,264 0,300 2 KarT ABC | gvaa
1,300 0,780 1
6. Meconnt Gew T 1300 1
0,762 0,740 12 karT [TBLL 2 aywa u | kpahe
1364 0,700 6 kant [BLL | aywa
7. Meepnua 0,650 1364 6 st TIBLL | avaa
°"'1e"e:§'9': 18 um 1404 3,000 P PR——
0,500 0,200 6 KauT [TBLL Y kpyr
0.1%0 0,060 12 xaut [BLL y spyvr
0,632 0,630 12 kanT [1BL] 2 ayaa u | xpalie (kaHaa 32 GpasHuy - Ckuua 1)
0,464 0510 [ karrt MBI | xpahe
- 0,464 0,500 [ wancr TTBLL 1 xpahe
evemena 1,8 um G504 580 g mucr ABC Y wpyr
4398 0,632 0464 6 karT [TBLLY kpyr
0,206 0,497 18 wart ABC v kpyr
0,600 0,160 36 kan [BLL | ayma
0,402 0,160 36 kaut MTBLL 1 aysa
8. Jeconnr 0,600 0438 18




